
Ｑ

 

あなたは、現在の日本が、治安が

 
よく、安全で安心して暮らせる国だと

 
思いますか。
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・繁華街

・駅

・路上

・電車や飛行機などの乗り物の中

・エレベーター

・駐車場

・公園

・自宅

・インターネット空間

・その他

・特にない

・わからない
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Ｑ

 

あなたが、自分や身近な人が犯罪に

 
遭うかもしれないと不安になる場所は

 
どこですか。（複数回答）

Ｑ

 

あなたが、自分や身近な人が被害に

 
遭うかもしれないと不安になる犯罪は

 
何ですか。（複数回答）

半数以上が「安全で安心して暮らせる

 
国だと思わない」と回答

依然として「路上」「繁華街」が突出
新たに「インターネット空間」が倍増

半数が「空き巣」「すり、ひったくり」に不安
また、「飲酒運転、ひき逃げ」「振り込め

 
詐欺」「サイバー犯罪」の不安が急増
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・殺人、強盗などの凶悪な犯罪

・暴行、傷害などの粗暴な犯罪

・すり、ひったくりなどの犯罪

・自宅に入る空き巣などの犯罪

・自動車、オートバイなどの乗り物盗や車
内の物を盗む車上ねらい

・誘拐、子どもの連れ去りやいたずら

・痴漢や強制わいせつなどの性的犯罪

・ストーカー行為

・麻薬、覚せい剤の売買、乱用などの薬
物犯罪

・ヤミ金融事犯

・インターネットを利用した犯罪

・振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺

・飲酒運転による交通事故、ひき逃げな
どの悪質・危険な交通法令違反

・暴走族の共同危険行為や騒音運転など
の暴走行為

・国際テロ組織などによるテロ行為

・その他

・特にない

・わからない
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平成19年２月発表「治安に関する世論調査」（内閣府）より
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